



	КЛІНКЕРАМ
350	марка міцності
150	морозостійкість
5%	водопоглинання
	БРУККЕРАМ
650	марка міцності
250	морозостійкість
2%	водопоглинання

КЕРАМЕЙЯ
КЕРАМІЧНІ БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

КОМФОРТ І ЗАТИШОК ВАШОГО ДОМУ

Клінкер ідеально підходить для використання і всередині, і зовні будинку. Він дуже твердий, міцний, стійкий до мінливих атмосферних умов, не поглинає вологу, не вигорає під впливом сонця, не вимагає додаткової обробки. Відповідно, фасади, цоколя, колони, навіси, альтанки, грилі, паркани, димоходи, стовпи з клінкеру ТМ «Керамейя» довговічні, не схильні до пошкоджень, за ними легко доглядати. Бруківку використовують для оформлення доріжок для під'їздів до гаража, садових доріжок, клумб, ігрових майданчиків, для мощення площ, парків, автопарковок та тротуарів.

Різноманіття форм і видів клінкерної цегли та бруківки ТМ «Керамейя» створює просто необмежені можливості для дизайну. Фасади, сходи, стовпчики, бордюри, заїзди, доріжки та інші елементи садової архітектури, виконані з цього матеріалу, довговічні, функціональні, а головне – красиві.



Переваги клінкеру ТМ «Керамейя»
Клінкерні цеглу і бруківку випакають з особливої сланцевої глини. Вона володіє високою пластичністю, не містить солей і крейди, що забезпечує спікання клінкерних виробів без порушення форми при температурі 1100-1300 °С (звичайну цеглу випаляють при температурі 800-900 °С).

Особливість клінкерних виробів серії «МАГМА» - улюблена споживачем натуральна яскравість фасаду. ТОВ «Керамейя» має можливість виробляти клінкер під замовлення клієнта, і завжди пропонує цікаві рішення ваших несподіваних та екстравагантних ідей!



kerameya.com.ua

Україна, м. Суми, вул. Погранична, 47 / тел.: 0 800 501 071 (безкоштовно)

0 800 501 071 (безкоштовно)

Україна, м. Суми, вул. Погранична, 47



З ІСТОРІЇ ТОВ «КЕРАМЕЙЯ»

Використавши більш, ніж 200-літній європейський досвід у виробництві кераміки, впровадивши новітні технології та інноваційні технічні рішення, компанія «КЕРАМЕЙЯ» своєю діяльністю дала поштовх до нового етапу використання якісних керамічних будівельних матеріалів в Україні. ТОВ «КЕРАМЕЙЯ» засновано у 2007 році на базі власного глиняного кар'єру за підтримки американського інвестиційного венчурного фонду Horizon Capital. Нові заводські виробничі лінії було зведено на базі вщент зруйнованого заводу гумотехнічних виробів. З часу заснування підприємство почало активно розвиватись, розширювати асортимент клінкерних виробів та нарощувати виробничі потужності шляхом відкриття нових виробничих ліній. «КЕРАМЕЙЯ» - це бренд, який об'єднує декілька напрямків керамічних матеріалів: клінкерна цегла «КЛІНКЕРАМ», клінкерна бруківка «БРУККЕРАМ» та крупноформатний керамічний поризований блок «ТЕПЛОКЕРАМ».

«КЕРАМЕЙЯ» СЬОГОДНІ

Розвиток компанії від старту до теперішнього статусу лідера ринку клінкерних керамічних матеріалів в Україні пройшов протягом лише 8 років. За цей період збудовано 3 виробничі лінії! Першою була побудована лінія з виробництва клінкерної керамічної цегли ТМ «КЛІНКЕРАМ» потужністю 30 млн. шт. на рік. Будівництво тривало 1 рік! – до 2008 року. Це рекордний показник для зведення заводу такого класу.

У серпні 2011 року компанія «КЕРАМЕЙЯ» розпочала випуск клінкерної керамічної бруківки під торговою маркою «БРУККЕРАМ». Потужність виробництва – 10 млн. шт. на рік. Це є історичний крок в будівельній галузі, оскільки до цього моменту ні на просторах України, ні на просторах колишнього СРСР дорожній клінкер не вироблявся.

Уже у вересні 2013 року компанія «Керамейя», провідний український виробник клінкерної цегли, запустила другу універсальну виробничу лінію, яка випускає клінкерну цеглу під торговою маркою «КЛІНКЕРАМ» та керамічні блоки під торговою маркою «ТЕПЛОКЕРАМ». Виробничу лінію має потужність 30 мільйонів штук цегли на рік або 60 мільйонів блоків на рік, що робить «КЕРАМЕЙЮ» найбільшим виробником не тільки в Україні, але й на пострадянському просторі.

Виробничі лінії оснащені найсучаснішим обладнанням кращих європейських виробників – Ceris, Handle, Lingl, Bedeschi, Instalaf та вітчизняного виробника «Техно-Маш-Сервіс». Програмне забезпечення, управління та контроль систем виконано фірмою «Еліус-М». Використання екологічної сировини у виробництві забезпечує випуск екологічно чистих керамічних виробів для безпечного будівництва.

